

Гастроли

Пьесой «Угрюм-река» начал в Клайпеде свои гастроли Псковской драматический театр имени А. С. Пушкина. Гастроли продлятся около десяти дней. Театр покажет клайпедчанам, кроме «Угрюм-реки», еще пять постановок. Это «Девушки с улицы Надежды», «Твой дядя Миша», «Трое из уголовного розыска», «Зимняя

Псковский
театр, 1966,
14 авг.

в Клайпедде

сказка» и «Королевский брадобрей».

Спектакли псковичей вызывают большой интерес. За два дня до первого выступления все билеты были проданы.

А. ПАТЕЦКАС,
старший инспектор отдела
культуры Клайпедского
горисполкома Литовской
ССР.